



DIA DEL ADUANERO. — El sábado se efectuó acto especial en el Hotel Presidente y en la Aduana Terrestre, en el "Día del Aduanero". Hubo entrega de estímulos y rifas. También se realizó un almuerzo. Arriba, a la izquierda, Dr. Eduardo Honorio Loyola, Director General de Aduanas, acompañado de empleados.

Ordenan Reponer Partidas de Nacimiento Quemadas

Hay una ley que ordena la reposición de documentos que se hallaban en los libros de Registro Civil y que fueron quemados por acciones violentas, que fue emitida el 26 de enero, según dijeron unos abogados. Ese decreto — afirmaron — favorecerá a miles de personas que han sido afectadas, por ejemplo, al quedar sin par-

tidas de nacimiento legalmente asentadas. La Ley —añaden— llamada Ley de Reposición de Libros y Partidas del Registro Civil, ha sido creada para darle validez a documentos anteriores en donde han quedado inscritas ya sean las partidas de nacimiento o de casamiento o de defunción, etc., las cuales, al ser autenticadas por un abogado, pueden

presentarlas a la Alcaldía correspondiente para que de nuevo queden asentadas legalmente.

Al respecto, los informantes sugieren que lo más indicado para evitar problemas como los relacionados, es que cada ciudadano legalice ante un notario su partida de nacimiento, con lo cual no tendría ninguna preocupación el día que por desgracia desapareciera la Alcaldía donde se encuentra asentada.

En otras fuentes se informó que unas 15 alcaldías en el país han sido destruidas por la acción terrorista, lo que equivale a suponer que son varios miles de personas que se encuentran sin documentos personales y sin posibilidad de emitir su voto en las próximas elecciones del 1982.

Reconocen 2 Cadáveres en Pto. Parada

USULUTAN. Fueron reconocidos legalmente en Puerto Parada los cadáveres de María del Carmen Reyes, de 5 años y Cipriano Ernesto Cortés, de 22.

La menor fue arrollada por un automóvil en el kilómetro 113, a eso de las 8:15 horas del sábado. Unos testigos dijeron que la niña, que iba con su madre María Reyes, se soltó de las manos de la señora y corrió hacia la calle, en los momentos que pasaba el vehículo.

Cortés apareció ultimado a tiros en el cantón Buenavista, siempre de la comprensión de Puerto Parada. Residía en el barrio El Calvario de esta cabecera departamental.

Por otro lado, ayer amaneció muerta en el Hospital San Pedro la señora Paula Rivera Nieto, de 52 años, que se nublaba intermitente desde el 6, cuando llegó presentando varias lesiones de bala, era procedente del cantón Los Hornos, San Francisco Javier. No se supo cómo fue lesionada. (Chávez Barrios).

SAN MIGUEL. Por ahora —Favor pase a la página 51.

Irreparable Daño Sufre Puente Río Seco en Gotera

SAN MIGUEL. Que no admite reparación alguna el derrumbado puente sobre el Río Seco, en el departamento de Morazán; y que solamente la construcción de un nuevo puente puede resolver el problema, dijo el ingeniero residente de la Zona de Caminos, de San Francisco, Gotera.

Debe encomendarse el trabajo, por medio de contrato, a una compañía que construya el nuevo puente, pues el viejo está tan deteriorado en su estructura, debido a la acción del tiempo y al orín, que jamás podría repararse, prosiguió.



ASESINADO. — Sr. Hugo Ernesto Martínez, de 35 años, industrial capitalino, pereció ultimado a balazos por sujetos que llevaban secuestrada a su esposa, doña Carmen Margoth Kattán de Martínez. En el tiroteo también murió Francisco Rodezno, empleado de ANTEL.

Industrial Asesinado al Rescatar su Esposa

El comerciante industrial Hugo Ernesto Martínez, de 35 años, fue asesinado a balazos cuando rescataba a su esposa Carmen Margoth Kattán de Martínez, quien había sido secuestrada por desconocidos.

Según los informes, la mencionada señora fue secuestrada como a las tres de la tarde del viernes anterior, cuando salía de su residencia en la Colonia Escalón, de esta capital. Varios individuos se la llevaron a bordo de un vehículo.

Al enterarse el esposo, juntamente con un amigo suyo, salió en persecución de los secuestradores y después de perseguirlos por varias calles de la zona poniente de la ciudad, los alcanzó a inmediaciones del Boulevard Venezuela, entre la 25ª Avenida Sur y Calle Gerardo Barrios. Al alcanzarlos, se suscitó un fuerte tiroteo entre los secuestradores y el señor Martínez. El esposo logró rescatar a su señora, pero

resultó con varias heridas debales.

Los sujetos, al verse frustrados en sus intenciones, emprendieron la huida a bordo del vehículo en que llevaban a la señora de Martínez. Huyeron, al momento de llegar unos hombres armados, a quienes Martínez había pedido ayuda antes de perseguir a los malecheros.

La secuestrada llevó inmediatamente a un centro asistencia a su esposo, falleciendo este en el trayecto. Informaron que el secuestro lo hicieron los

sujetos, con el propósito de pedir rescate. Se supone que sean simples delincuentes. La señora Kattán de Martínez, es propietaria de la Farmacia Sulza, situada cerca del Mercado Cuartel.

Durante el tiroteo, pereció el motociclista Francisco Rodezno, empleado de ANTEL, quien circunstancialmente pasaba por el lugar a bordo de una motocicleta. Este fue recogido por una ambulancia del Centro Judicial Isidro Menéndez, para el reconocimiento de su cadáver.

Cierran Central de Sritas. por Paro de Profesores

Aproximadamente 700 estudiantes están perdiendo sus clases, por el cierre del Instituto Nacional "General Francisco Morazán" por el paro del personal docente quienes afirman que no han recibido sus salarios.

El viernes anterior fueron despachadas a sus casas las señoritas que estudian en el Morazán y muchas de ellas se quejaron que "esto nos afecta mucho a nosotras,

pues estamos a mediados de año y podemos perder nuestros estudios. Además, todas pertenecemos a familias pobres y los esfuerzos de nuestros padres quedarán truncados, por la irresponsabilidad de quienes manejan estas cuestiones educativas".

En el Ministerio de

—Favor pase a la página 33.



SECUESTRADA. — (Ahuachapán). Mirna Yolanda López de 25 años, Directora de la escuela rural mixta del cantón Los Ceeritos, fue secuestrada el 11 de junio cuando regresaba de sus labores. Reside en la Avenida Durán N° 14.

3 Jóvenes Desconocidos Ultimados en Santa Ana

SANTA ANA. Sin identificación fueron sepultados los cadáveres de tres jóvenes que fueron reconocidos por autoridades judiciales en el Cantón Cutumay Camones, carretera a Metapán. Tenían los rostros destrozados a consecuencia de lesiones de bala.

Debido a que comenzaban a entrar en estado de descomposición, el juez ordenó que a bordo de la ambulancia del Poder Judicial fueran llevados de inmediato al cementerio general.

SANTA ANA. A los ocho días de haber sido asaltado, fue localizado antier en la mañana el cadáver del motorista Rufino Inocencio Guerrero López, de 28 años de edad, de bala en la víctima se usó a efectuar pago de trabajadores a una propiedad agrícola en el lugar denominado "Casas de Tejas", Metapán. Fue asaltado por hombres enmascarados quienes se lo llevaron junto con el dinero. El vehículo quedó abandonado.

Sus familiares y autoridades se movilizaron en la búsqueda de Guerrero, y no fue sino hasta los ocho días de ocurrido el asalto, que lo encontraron sin vida. Su cadáver estaba en avanzado estado de putrefacción por lo que se supone que fue ultimado el mismo día del asalto.

Según informes los restos de Rufino Inocencio fueron encontrados a diez kilómetros del sitio del asalto, en el lugar denominado "Las Piedras", cerca del paso de la línea férrea.

SANTA ANA. El más profundo misterio rodeaba hasta ayer la muerte trágica de los agricultores José Rafael Alachán Castañeda y José Antonio Galdámez Acevedo, de 22 y 23 años respectivamente, cuyos cadáveres aparecieron en la entrada a Metapán. Ambos presentaban lesiones de bala al parecer 9 mm. Sus familiares dijeron a las autoridades que ignoraban en qué circunstancias habían sido ultimados.

Luego del reconocimiento fueron entregados los restos a los padres de los fallecidos.

SANTA ANA. Al 2º de —Favor pase a la página 38.



CONTRA ABUSOS DE TARIFAS. — Don Ricardo Eguizabal, Presidente de la "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AE-AS), afirmó que esa entidad no ha autorizado unas tarifas de buses que están cobrando en varias rutas. Dijo que no hay que perjudicar más a las clases desposeídas. Le acompaña su secretaria, señorita Marta Sonia Salazar.